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Parapet Socks от Baden Gaeke-Franz 
https://www.ravelry.com/patterns/library/parapet-socks 
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РАЗМЕРЫ 
 
Один размер 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Tailor Yarns Sock (75% шерсть, 25% полиамид, 50г/171м) по 50 г двух контрастных цветов (На 
бежево-зеленых носках Цвет А зеленый, Цвет В светлый) 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
2 пары круговых спиц 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
21п x 30 р = 10 см в лицевой глади после блокировки 
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
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нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
3 вместе лицевой с наклоном влево - снять 1 петлю, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, накинуть 
снятую петлю на провязанную  
 
3 вместе лицевой с наклоном вправо- 3 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
3 вместе лицевой с центральной петлей- 2 петли снять вместе, захватывая как лицевую за 
переднюю стенку, 1 лицевая, накинуть снятые петли на провязанную. 
 
Набор Turkish Cast On 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239426 
 
Набор петель Judy’s Magic Cast On 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239445 
 
Трикотажный шов по платочной вязке 
 
https://vkvideo.ru/playlist/-208864886_22/video-208864886_456239156 
 
Соединение открытых петель спицами  
 
Держать петли для прививки сзади. 1 лицевая с передней спицы, *1 изнаночная с задней спицы, 
протянуть первую петлю через вторую, закрывая петлди, 1 лицевая с передней спицы, протянуть 
первую петлю через вторую*, между ** повторять, пока не будет соединено необходимое 
количество петель, протянуть изнаночную петлю через лицевую с лицевой стороны. 
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/parapet-socks 
 
Маркеры переносить на правую спицу, если не указано иное. 
 
Если вы вяжете на 4 спицах, то спица 1 это спицы 1+2, спица 2 – спицы 3+4. 
 
Прибавки, убавления, добор петель можно делать любым способом, но рекомендуются следующие: 
 
Для прибавок – метод полунакида или накид, который в следующем ряду провязать скрещенной 
петлей 
 
Примечание переводчика: что автор имеет ввиду под методом полунакида не понятно, возможно 
петлю из протяжки. 
 
Убавления можно выполнять как 3 вместе лицевой с наклоном вправо, так и влево. 
 
Для набора петель в конце спицы 1 используется Turkish Cast On, провязывая новые петли 
изнаночными в начале спицы 2. 
 
Для набора петель в конце спицы 2 применяется Judy’s Magic Cast-On с использованием бросовой 
нити, так, чтобы изнаночная сторона новых петель оказалась на лицевой стороне изделия. 
Возможно, вам придется разорвать цвет B и присоединить его заново в месте разрыва нового ряда, 
или вы можете вплести его в процесс набора петель 
 
Соединять открытые петли можно трикотажным швом или же спицами (более быстрый, но менее 
ровный способ) 
 
Если вы сбились со счёта и между прибавками и убавками получается слишком много или слишком 
мало петель, то просто пропустите следующую убавку или прибавку, или добавьте ещё одну по 
мере необходимости. 
 
Не обрезать нить при смене цвета, оставлять ее за работой. 
 
Изменить размер можно, меняя плотность вязания, удлинить манжету можно, повторив ряд 6 или 
добавив дополнительные петли к набору петель в начале ряда 7 и провязав их платочной вязкой. 
 
Для 4 цветного варианта можно использовать нити следующим образом: ряды 1-2: A, ряды 3-4: B, 
ряды 5-6: C, ряды 7-10: D, ряды 11-12: C, ряды 13-14: B, ряды 15-16: A 
 
Секция 1. Мысок 
 
Нитью цвета А набрать 24 петли (по 12 на каждую спицу) методом Judy’s Magic Cast-On. Повернуть 
работу так, чтобы изнаночная сторона набора петель была на лицевой стороне. 
 
Вязать по кругу. 
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Ряд 1, нить В: *2 лицевые, прибавить 1 петлю, 8 лицевых, прибавить 1 петлю, 2 лицевые*, между 
** повторить для спицы 2.  На спицах 28 петель.  
 
Ряд 2 и все четные ряды, нить та же, что и в предыдущем ряду: изнаночные петли. 
 
Ряд 3, нить А: *1 лицевая, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 10 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 1 лицевая*, между ** повторить для спицы 2.  На спицах 36 
петель.  
 
Ряд 5, нить В: *2 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 12 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 2 лицевые*, между ** повторить для спицы 2.  На спицах 
44 петли.  
 
Ряд 7, нить А: *3 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 14 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 3 лицевые*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 52 
петли.  
 
Ряд 9, нить В: *4 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 16 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 4 лицевые*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 60 
петель.  
 
Ряд 11, нить А: *5 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 5 лицевых*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 64 
петли.  
 
Ряд 13, нить В: *6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 68 
петель.  
 
Ряд 15, нить А: *7 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 7 лицевых*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 72 
петли.  
 
Ряд 16, нить А: вязать изнаночными петли спицы 1, добрать 9 петель в конце спицы 1, добрать и 
провязать изнаночными 9 петель в начале спицы 2, вязать изнаночными 9 новых петель и петли 
спицы 2, добрать по 9 петель в конце спицы 2 и начале спицы 1. Разрыв ряда происходит между 
спицами, поэтому половина вновь набранных петель не провязывается до начала следующего ряда. 
На спицах 108 петель.  
 
Примечание переводчика: без спиц и работы сложно представить конструкцию, поэтому не 
совсем понятно, что в данном случае значит «разрыв», просто ли это имеется виду граница рядов.  
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Секция 2. Формирование мыска 
 
Ряд 1, нить В: *2 лицевые, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 
2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 
6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая*, между ** повторить для 
спицы 2. На спицах 108 петель.  
 
Ряд 2 и все четные ряды, нить та же, что и в предыдущем ряду: изнаночные петли. 
 
Ряд 3, нить А: *1 лицевая, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе лицевой 
с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 
1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 
лицевая, прибавить 1 петлю, 1 лицевая*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 112 петель.  
 
Ряд 5, нить В: *2 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе лицевой 
с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 
1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 
лицевая, прибавить 1 петлю, 2 лицевые*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 116 петель.  
 
Ряд 7, нить А: *3 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе лицевой 
с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 
1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 
лицевая, прибавить 1 петлю, 3 лицевые*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 120 петель.  
 
Ряд 9, нить В: *4 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе лицевой 
с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 
1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 
лицевая, прибавить 1 петлю, 4 лицевые*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 124 петли.  
 
Ряд 11, нить А: *5 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе лицевой 
с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 
1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 
лицевая, прибавить 1 петлю, 5 лицевых*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 128 петель.  
 
Ряд 13, нить В: *6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе лицевой 
с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 
1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 
лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 132 петли. 
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Ряд 15, нить А: *7 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 10 лицевых, соединить 10 следующих петель с 10 
предыдущими петлями, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 
петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 7 лицевых*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 96 
петель.  
 
Ряд 16, нить А: вязать изнаночными петли спицы 1, добрать 9 петель в конце спицы 1, добрать 9 
петель в начале спицы 2, вязать изнаночными вновь добранные 9 петель и петли спицы 2, добрать 
по 9 петель в конце спицы 2 и начале спицы. 1. На спицах 132 петли. 
 
Секция 3. Стопа 
 
Ряд 1, нить В: *2 лицевые, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 12 лицевых, 3 вместе лицевой, 
6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 
лицевых, прибавить 1 петлю, 2 лицевые*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 2 и все четные ряды, нить та же, что и в предыдущем ряду: изнаночные петли. 
 
Ряд 3, нить А: *1 лицевая, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
10 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 1 
лицевая*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 5, нить В: *2 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
8 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 2 
лицевые*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 7, нить А: *3 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 3 
лицевые*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 9, нить В: *4 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
4 лицевые, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 4 
лицевые*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 11, нить А: *5 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
2 лицевые, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 5 
лицевых*, между ** повторить для спицы 2. 
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Ряд 13, нить В: *6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых*, между ** 
повторить для спицы 2. 
 
Ряд 15, нить А: *7 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 9 лицевых, соединить следующие 9 петель с предыдущими 
9 петлями, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 
лицевая, прибавить 1 петлю, 7 лицевых*, между ** повторить для спицы 2. На спицах 96 петель.  
 
Ряд 16, нить А: вязать изнаночными петли спицы 1, добрать 9 петель в конце спицы 1, добрать 9 
петель в начале спицы 2, вязать изнаночными 9 добранных петель и петли спицы 2, добрать по 9 
петель в конце спицы 2.и начале спицы. 1. На спицах 132 петли.  
 
Секция 4. Подошва пятки 
 

 
 
Вязать поворотными рядами. 
 
Ряд 1 (ЛС):  
 
Спица 1, нить В: 2 лицевые, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 12 лицевых, 3 вместе лицевой, 
7 лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС):  
 
Спица 1, нить В: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить В: 2 изнаночные, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 3 вместе изнаночной, 6 
изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 3 вместе 
изнаночной, 12 изнаночных, 3 вместе изнаночной, 7 изнаночных. Повернуть работу. 

https://vk.com/vyz_perevod


 

8 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Ряд 3 (ЛС):  
 
Спица 2, нить В: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить А: 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
10 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС):  
 
Спица 1, нить А: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить А: 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 6 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 
изнаночных, 3 вместе изнаночной, 10 изнаночных, 3 вместе изнаночной, 6 изнаночных. Повернуть 
работу. 
 
Ряд 5 (ЛС):  
 
Спица 2, нить А: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить В: 2 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
8 лицевых, 3 вместе лицевой, 5 лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС):  
 
Спица 1, нить В: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить В: 2 изнаночные, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 6 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 
изнаночных, 3 вместе изнаночной, 8 изнаночных, 3 вместе изнаночной, 5 изнаночных. Повернуть 
работу. 
 
Ряд 7 (ЛС):  
 
Спица 2, нить В: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить А: 3 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
6 лицевых, 3 вместе лицевой, 4 лицевые. Повернуть работу. 
 
Ряд 8 (ИС):  
 
Спица 1, нить А: лицевые петли.  
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Спица 2, нить А: 3 изнаночные, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 6 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 
изнаночных, 3 вместе изнаночной, 6 изнаночных, 3 вместе изнаночной, 4 изнаночные. Повернуть 
работу. 
 
Ряд 9 (ЛС):  
 
Спица 2, нить А: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить В: 4 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
4 лицевые, 3 вместе лицевой, 3 лицевые. Повернуть работу. 
 
Ряд 10 (ИС):  
 
Спица 1, нить В: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить В: 4 изнаночные, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 6 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 
изнаночных, 3 вместе изнаночной, 4 изнаночные, 3 вместе изнаночной, 3 изнаночные. Повернуть 
работу. 
 
Ряд 11 (ЛС):  
 
Спица 2, нить В: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить А: 5 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
2 лицевые, 3 вместе лицевой, 2 лицевые. Повернуть работу. 
 
Ряд 12 (ИС):  
 
Спица 1, нить А: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить А: 5 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 6 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 
изнаночных, 3 вместе изнаночной, 2 изнаночные, 3 вместе изнаночной, 2 изнаночные. Повернуть 
работу. 
 
Ряд 13 (ЛС):  
 
Спица 2, нить А: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить В: 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
3 вместе лицевой, 1 лицевая. Повернуть работу. 
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Ряд 14 (ИС):  
 
Спица 1, нить В: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить В: 6 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 6 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 
изнаночных, 3 вместе изнаночной, 3 вместе изнаночной, 1 изнаночная. Повернуть работу. 
 
Ряд 15 (ЛС):  
 
Спица 2, нить В: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить А: 7 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 2 вместе лицевой 
с наклоном вправо, 2 вместе лицевой с наклоном вправо. Повернуть работу. 
 
Ряд 16 (ИС):  
 
Спица 1, нить А: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить А: 7 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 6 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 
изнаночных, 2 вместе изнаночной, 2 вместе изнаночной. Повернуть работу. 
 
Ряд 17 (ЛС):  
 
Спица 2, нить А: изнаночные петли, добрать по 9 петель в конце спицы 2 и начале спицы 1. Ряд 
заканчивается в середине пятки. 
 
Секция 5. Формирование пятки 
 
Вязать поворотными рядами. 
 
Ряд 1 (ЛС):  
 
Спица 1, нить В: 2 лицевые, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 14 лицевых, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, 7 лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС):  
 
Спица 1, нить В: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить В: 2 изнаночные, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 3 вместе изнаночной, 14 
изнаночных, 2 вместе изнаночной, 7 изнаночных. Повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС):  
 
Спица 2, нить В: изнаночные петли.  
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Спица 1, нить А: 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 12 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС):  
 
Спица 1, нить А: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить А: 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 12 изнаночных, 3 вместе изнаночной, 6 изнаночных. Повернуть работу. 
 
Ряд 5 (ЛС):  
 
Спица 2, нить А: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить В: 2 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 10 лицевых, 3 вместе лицевой, 5 лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС):  
 
Спица 1, нить В: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить В: 2 изнаночные, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 10 изнаночных, 3 вместе изнаночной, 5 изнаночных. Повернуть работу. 
 
Ряд 7 (ЛС):  
 
Спица 2, нить В: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить А: 3 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 8 лицевых, 3 вместе лицевой, 4 лицевые. Повернуть работу. 
 
Ряд 8 (ИС):  
 
Спица 1, нить А: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить А: 3 изнаночные, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 8 изнаночных, 3 вместе изнаночной, p4. Повернуть работу. 
 
Ряд 9 (ЛС):  
 
Спица 2, нить А: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить В: 4 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 3 лицевые. Повернуть работу. 
 
Ряд 10 (ИС):  
 
Спица 1, нить В: лицевые петли.  
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Спица 2, нить В: p4, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 3 вместе 
изнаночной, 6 изнаночных, 3 вместе изнаночной, 3 изнаночные. Повернуть работу. 
 
Ряд 11 (ЛС):  
 
Спица 2, нить В: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить А: 5 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 4 лицевые, 3 вместе лицевой, 2 лицевые. Повернуть работу. 
 
Ряд 12 (ИС):  
 
Спица 1, нить А: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить А: 5 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 4 изнаночные, 3 вместе изнаночной, 2 изнаночные. Повернуть работу. 
 
Ряд 13 (ЛС):  
 
Спица 2, нить А: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить В: 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 2 лицевые, 3 вместе лицевой, 1 лицевая. Повернуть работу. 
 
Ряд 14 (ИС):  
 
Спица 1, нить В: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить В: 6 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 2 изнаночные, 3 вместе изнаночной, 1 изнаночная. Повернуть работу. 
 
Ряд 15 (ЛС):  
 
Спица 2, нить В: изнаночные петли.  
 
Спица 1, нить А: 7 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 3 вместе лицевой. Повернуть работу. 
 
Ряд 16 (ИС):  
 
Спица 1, нить А: лицевые петли.  
 
Спица 2, нить А: 7 изнаночных, прибавить 1 петлю, 1 изнаночная, прибавить 1 петлю, 6 изнаночных, 
3 вместе изнаночной, 3 вместе изнаночной. Повернуть работу. 
 
Ряд 17 (ЛС):  
 
Спица 2, нить А: изнаночные петли, добрать по 9 петель в конце спицы 2 и начале спицы 1. Ряд 
заканчивается в середине паголенка. 
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Секция 6. Паголенок 
 
Вязать по кругу 
 
Ряд 1, нить В:  
 
Спица 1: 2 лицевые, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 
1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, поднять и провязать лицевыми 7 петель 
вдоль разрыва, 7 лицевых, снять 2 петли, поднять и провязать лицевыми 1 петлю из разрыва, 3 
вместе лицевой с центральной петлей, поднять и провязать лицевыми 6 петель вдоль разрыва,  
прибавить 1 петлю, поднять и провязать лицевой 1 петлю, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 2 лицевые.  
 
Спица 2: 2 лицевые, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 
поднять и провязать лицевой 1 петлю, прибавить 1 петлю, поднять и провязать лицевыми 7 петель 
вдоль разрыва, вернуть 1 петлю на левую спицу, накинуть на нее следующие 2 петли, полученную 
петлю перенести на правую спицу, 7 лицевых, поднять и провязать лицевыми 7 петель вдоль 
разрыва, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 
3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 2 лицевые. 
 
Ряд 2 и все четные ряды, нить та же, что и в предыдущем ряду: изнаночные петли. 
 
Ряд 3, нить А: *1 лицевая, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
12 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 1 
лицевая*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 5, нить В: *2 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
10 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 2 
лицевые*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 7, нить А: *3 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
8 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 3 
лицевые*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 9, нить В: *4 лицевые, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 4 
лицевые*, между ** повторить для спицы 2. 
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Ряд 11, нить А: *5 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
4 лицевые, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 5 
лицевых*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 13, нить В: *6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 
2 лицевые, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 
лицевых*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 15, нить А: *7 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе 
лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 10 лицевых, соединить 10 следующих петель с 10 
предыдущими петлями, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 
петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 7 лицевых*, между ** повторить для спицы 2. 
 
Ряд 16, нить А: вязать изнаночными петли спицы 1, добрать 20 петель в конце спицы 1, добрать 20 
петель в начале спицы 2, вязать изнаночными 20 новых петель и петли спицы 2, добрать по 20 петель 
в конце спицы 2 и начале спицы 1. 
 
Секция 7. Манжета 
 
Вязать поворотными рядами 
 
Ряд 1 (ЛС), нить В: 19 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, 
прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 12 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, 
прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 19 лицевых. 
Повернуть работу. 
 
Ряд 2 и все четные ряды, нить та же, что и в предыдущем ряду: изнаночные петли. 
 
Ряд 3 (ЛС), нить А: 18 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, 
прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 10 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, 
прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 18 лицевых. 
Повернуть работу. 
 
Ряд 5 (ЛС), нить В: 17 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, 
прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 8 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, 
прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 17 лицевых. 
Повернуть работу. 
 
Ряд 7 (ЛС), нить А: 16 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, 
прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, 
прибавить 1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 16 лицевых. 
Повернуть работу. 
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Ряд 9 (ЛС), нить В: 15 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, 
прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 4 лицевые, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 15 лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 11 (ЛС), нить А: 14 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, 
прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 2 лицевые, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 
1 петлю, 1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 14 лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 13 (ЛС), нить В: 13 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 1 лицевая, 
прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 
1 лицевая, прибавить 1 петлю, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 13 лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 15 (ЛС), нить А: 12 лицевых, 3 вместе лицевой, 6 лицевых, прибавить 1 петлю, 10 лицевых, 
соединить 10 следующих петель с 10 предыдущими петлями, 6 лицевых, 3 вместе лицевой, 12 
лицевых. Повернуть работу. 
 
Ряд 17 (ЛС), нить В: 12 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо. Повернуть работу. 
 
Ряд 19 (ЛС), нить А: 12 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо. Повернуть работу. 
 
Ряды 21-40: повторить 5 раз ряды 17-20. 
 
Ряд 41 (ЛС), нить В: 12 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, соединить 13 следующих 
петель с 13 предыдущими петлями. 
 
Повторить секцию 7 для другой половины петель.  
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
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